
 

 

 
Вести, информације, најаве                                                             Број: 38    Новембар 2011.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

X Међународни сајам предузетништва Бизнис база 2011. 

 Национална агенција за регионални развој у сарадњи са Београдским сајмом, организује X Међународни 
сајам предузетништва Бизнис База 2011, који ће се одржати од 1. до 3. децембра 2011. године у хали I 
Београдског сајма. Регионална развојна агенција Златибор, и ове године, традиционално учествује на  
међународној смотри предузетништва, омогућујући представницима привреде Златиборске области да се 
промовишу на штанду Агенције. 

Бизнис База је сајам који за циљ има промоцију предузетништва и предузетничког духа и представља 
место где се потенцијални и постојећи бизниси сусрећу са институцијама које нуде услуге привредницима, 
њиховим удружењима, локалним самоуправама и међународним институцијама у сфери предузетништва.   

У оквиру Бизнис Базе 2011, Европска мрежа предузетништва Србије, чији је координатор Национална 
агенција за регионални развој, у сарадњи са партнером на пројекту, Привредном комором Србије, организује 
међународне пословне сусрете, 2. децембра у хали I Београдског сајма. Пословни сусрети су прилика за 
упознавање потенцијалних пословних партнера, остваривање директних контаката са представницима 
иностраних предузећа, размену искустава и примера добре праксе и успотављање пословне сарадње. 
Сектори који ће бити заступљени на пословним сусретима су: грађевинска индустрија и материјали, металска 
индустрија, електро индустрија и материјали, рециклажа и обновљиве енергије. 

У оквиру пратећег програма Бизнис Базе 2011, РРА Златибор организује Презентацију Концепт нулте 
емисије у функцији развоја МСП сектора, са циљем представљања могућности примене овог концепта у 
служби конкурентности српске привреде, превасходно малих и средњих предузећа. На презентацији ће 
говорити гдин Велимир Митровић, координатор Мреже нулте емисије у Републици Србији, као и гдин Бранко 
Дуњић, директор Центра за чистију производњу Технолошко-металуршког факултета Универзитета у 
Београду. Презентација је планирана за 01. децембар у 16:00, Сала за презентације Хале I Београдског 
сајма. 

Будите и ове године гости на штанду РРА Златибор у Хали I Београдског сајма, за време трајања 
Бизнис Базе од 01 - 03. децембра 2011. За све додатне информације можете се обратити на контакте 
Наташе Кнежевић, 065/523-06-53, natasa@rrazlatibor.co.rs      

Регионална развојна агенција ЗЛАТИБОР, Петра Ћеловића бб, 31000 Ужице 
Тел/факс: 031/523-065, 510-089  e-mail: office@rrazlatibor.co.rs  web: www.rrazlatibor.co.rs 
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Регион План развоја Златиборске области / Одбор за економски развој   

На XIX редовној седници Скупштине РРА Златибор, одржаној 25. новембра 2011. донета је Одлука о 
прихватању текста Плана развоја Златиборске области који ће, као интегрални део Стратегије развоја 
Златиборске области 2011-2015, бити прослеђен скупштинама локалних самоуправа на финално усвајање.  
По завршетку тог процеса предвиђена је израда Акционог плана за 2012. који ће садржати преглед 
регионалних пројеката на чијој реализацији треба радити током наредне године, у складу са расположивим 
средствима на локалном, националном и међународном нивоу. 

На истој седници је усвојена и одлука о формирању Одбора за економски развој Златиборске области, 
чиме је комплетиран процес успостављања радно-оперативних тела, која окупљају стручну јавност конкретних 
области, са намером заједничког деловања и обједињавања појединачних напора у један синхронизовани 
механизам на нивоу Златиборске области. Очекивања од овакве иницијативе су усмерена на користи које је 
могуће постићи кроз бржу и потпунију размену информација, квалитетнију припрему и спровођење 
заједничких пројеката, могућност кофинансирања међуопштинских и регионалних иницијатива, заступање 
интереса и промоцију потенцијала Златиборске области. Наредни корак који ће РРА Златибор предузети, 
јесте упућивање позива локалним самоуправама Области да делегирају своје представнике из јавног, 
приватног и цивилног сектора у Oдбор за економски развој. Након тога ће се приступити конституисању 
Одбора и избору његових органа, као и изради Пословника о раду и Програма рада за 2012. годину. 
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